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Государственный земельный надзор – итоги деятельности Управления Росреестра по Курской области
К полномочиям Управления Росреестра по Курской области относится организация и осуществление государственного земельного надзора.

В 2015 году государственными земельными инспекторами по использованию и охране земель Курской области проведены 994 проверки, в результате которых выявлено 679 нарушений (что на 160 нарушений больше, чем в 2014 году), из них 621 нарушение земельного законодательства на площади 5544,3 га и 58 административных правонарушений против порядка управления и общественного порядка. 
По материалам проверок составлено 619 протоколов по нарушению земельного законодательства и административных правонарушений, в т. ч. УМВД России по Курской области и органами прокуратуры. К административной ответственности привлечено 250 нарушителей. 

Общая сумма наложенных административных штрафов в 2015 году составила 3747,55 тыс. рублей, из них уплачено правонарушителями добровольно в установленные законодательством сроки или взыскано с них в принудительном порядке штрафов на общую сумму 1172,23 тыс. рублей. 

Кроме того, за истекший год госземинспекторами выдано 144 предписания об устранении нарушений земельного законодательства (в течение отчетного периода устранено 75 нарушений). 
Начальник отдела государственного земельного надзора Управления Росреестра по Курской области Чебунина В.М.: «В связи с вступлением в силу с 01.04.2015 года Постановления правительства Российской Федерации от 18.04.2015 года №251 «Об утверждении правил проведения административного обследования объектов земельных отношений» должностными лицами Управления Росреестра по Курской области проведено 84 административных обследования на 88 объектах земельных отношений. По результатам которых возбуждено 14 дел об административных правонарушениях, проведено 15 внеплановых проверок, выявлено 4 нарушения. Кроме того должностные лица Управления приняли участие в 10 проверках проводимых органами прокуратуры».

