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Государственные услуги становятся ближе
Многофункциональные центры принимают документы на предоставление государственных и муниципальных услуг в режиме «одного окна», что экономит время заявителей и сокращает дистанцию между человеком и органами власти.
Работа по созданию сети МФЦ на территории Курской области ведется с 2010 года. На сегодняшний день в нашем регионе функционируют 29 офисов МФЦ (2 находятся в Курске, остальные – в районных центрах), в которых можно получить 4 основные услуги Росреестра: зарегистрировать права на объект недвижимости или поставить его на кадастровый учет, получить сведения из реестра прав или кадастра недвижимости.

Чтобы сделать получение государственных услуг более удобным для жителей сельских поселений, на территории Курской области открыты 136 территориально обособленных структурных подразделений МФЦ. В настоящее время услуги Росреестра доступны в 68 из них.

Ведется постоянная работа над качеством принятых документов на государственную регистрацию прав: специалисты Управления Росреестра по Курской области ежемесячно проводят обучающие мероприятия для сотрудников МФЦ.
Анализ статистики Управления говорит о стабильном увеличении количества документов, принятых в МФЦ: в марте 2016 года – 17942 пакетов документов (около 73 % от общего количества), тогда как в марте 2015 года этот показатель составил 9965 (42 % от общего количества).
