Антинаркотическая комиссия 
в Горшеченском районе Курской области
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«КУРСКИЙ КРАЙ – БЕЗ НАРКОТИКОВ!»
Дорогие друзья!
     Сегодня незаконный оборот и немедицинское потребление наркотиков, их влияние на распространение ВИЧ-инфекции и вирусных гепатитов представляет собой серьезную угрозу безопасности государства, экономике страны и здоровью населения Российской Федерации.
    Внести свой вклад в борьбу с незаконным оборотом и немедицинским потреблением наркотиков можно, приняв участие в проведении антинаркотического месячника «Курский край – без наркотиков!», который проходит с 1 по 30 ноября 2016 года.
      Цель месячника – усиление координации деятельности  государственных органов области, органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов, правоохранительных органов по совершенствованию антинаркотической пропаганды, формированию здорового образа жизни среди населения, привлечение общественности  к участию в противодействии  незаконному обороту наркотиков и профилактике немедицинского потребления. 
       В ходе проведения месячника  каждый человек, располагающий какой-либо информацией о возможных фактах незаконного потребления  и оборота наркотиков, может на условиях анонимности сообщить данные сведения, поделиться наболевшей проблемой или попросить совета, позвонив на специальные телефонные номера:
Телефон доверия Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Курской области:

8 47 12 36-15-49 (круглосуточно, анонимно)
Отдел межведомственного взаимодействия:

(8 47 12)  36-15-34,  36-15-74,  36-15-47
По вопросам реабилитации и лечения наркозависимых:
Областная наркологическая больница:

8 47 12 54-72-91
Берегите своё здоровье, выбирайте жизнь!

