«РАЗМЕР МИНИМАЛЬНОЙ ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЫ В КУРСКОЙ   ОБЛАСТИ  НА 2017 ГОД»
  Губернатором Курской области подписано трехстороннее Соглашение по регулированию социально-трудовых отношений на 2017 год.
   
 Размер минимальной заработной платы в Курской области для внебюджетного сектора экономики, в соответствии с Соглашением от 20.12.2016 года между Администрацией Курской области, ОО «Федерация профсоюзных организаций Курской области» и Некоммерческой организацией «Объединение работодателей Курской области» о минимальной заработной плате на территории Курской области на 2017 год установлен - 9804 рубля. 
 
  Таким образом, работодатели внебюджетной сферы и индивидуальные предприниматели, использующие труд наемных работников, обязаны обеспечить выплату месячной минимальной заработной платы работникам за норму отработанного времени и при выполнении норм труда с 1 января 2017 года в размере не менее 9804 рублей и внести соответствующие изменения в коллективные договоры, трудовые договоры, локальные нормативные акты об оплате труда. 

Для работников бюджетной сферы минимальный размер оплаты труда установлен Федеральным законом от 02.06.2016 № 164-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» и с 1 января 2016 года составляет 7500 рублей в месяц.

Федеральным законом от 19.12.2016 г № 460-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда»         с 1 июля 2017 года минимальный размер оплаты труда устанавливается в сумме 7800 рублей в месяц.


