                                               АКТ  ПРОВЕРКИ
«Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013  года № 44 - ФЗ "О контрактной системе в сфере  закупок  товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд"  в МКУК «Горшеченский районный Дом творчества"  за 2016 год»
п. Горшечное




                16 октября 2017 года
 Основание проверки: Бюджетный кодекс РФ, статья  98  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ), Федеральный закон от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ "Об общих принципах  организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований»; план работы Ревизионной комиссии  Горшеченского района Курской области на 2017  год (пункт 1 раздела 2), распоряжение  председателя Ревизионной комиссии Горшеченского района Курской области от 27.09.2017г № 36-р.
 Предмет проверки:
предметом экспертно-аналитического мероприятия является процесс использования средств  бюджета муниципального района «Горшеченский район», направленных на закупки в соответствии с требованиями законодательства о контрактной системе в сфере закупок, а также следующие документы:

- наличие и порядок формирования контрактной службы (назначение контрактного управляющего);

- анализ, порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок и размещения его в открытом доступе;

- размещение закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя;

-   документы, подтверждающие поставку товаров, выполнение работ,

оказание услуг, акты приемки, платежные документы, документы бухгалтерского учета.
Срок проведения проверки с  28 сентября  по 16 октября 2017 года.
1. Организация закупочной деятельности.

   Во исполнение статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон 44-ФЗ) Заказчиком назначен с 01.01.2016 года контрактный управляющий – Глебова Елена Алексеевна,  директор «Дома творчества" Горшеченского района Курской области (Приказ  от 23.12.2015 № 40-п).

Согласно ч. 23 ст. 112 Закона № 44-ФЗ до 01.01.2017 года контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд.

Контрактный управляющий – Глебова Е.А., прошла повышение квалификации в ЧОУ ВПО «Курский институт менеджмента, экономики и бизнеса» по программе «Контрактная система в сфере закупок для государственных и муниципальных нужд», что подтверждается Удостоверением о повышении квалификации за регистрационным № 1794 от 04.03.2014 г.
Статьей 38 Федерального закона № 44-ФЗ, определено, что контрактная служба (контрактный управляющий) действует в соответствии с положением (регламентом), разработанным и утвержденным на основании типового положения, утвержденного федеральным органом исполнительной власти по регулированию контрактной системы. 

Ревизионная комиссия отмечает, что основанием выполнения обязанности контрактного управляющего является Приказ Заказчика «Об утверждении положения о порядке работы контрактного управляющего и его назначении»  от 23.12.2015г № 40-п. Утверждена должностная инструкция контрактного управляющего. Положением о порядке работы контрактного управляющего Заказчика установлены функции, полномочия и ответственность контрактного управляющего  при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Заказчика.
2. Планирование закупок.
В соответствии со статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс) закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд осуществляются в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд с учетом положений Бюджетного кодекса. Государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком, сформированным и утвержденным в установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.
Основы нормативного регулирования в области формирования заказчиками планов-графиков заложены в ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ. Согласно ч. 5 ст. 21 Федерального закона № 44-ФЗ порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения муниципальных нужд устанавливается органом местного самоуправления с учетом требований, установленных Постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 № 1044 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов-графиков закупок товаров, работ, услуг». 

На территории муниципального района «Горшеченский район» принято Постановление Администрации Горшеченского района от 30.12.2015 № 789 «Об утверждении Порядка формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района «Горшеченский район» Курской области. 

       В соответствии с Приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства РФ от 31.03.2015 № 182/7н «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов графиков размещения заказов на 2015 – 2016 годы» (далее - Приказ № 182/7н) срок размещения плана-графика на официальном сайте - не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.

       Решением Представительного Собрания Горшеченского района Курской области от  21.12.2015 г  № 76 «О бюджете муниципального района «Горшеченский район» на 2016 год» (далее - решение о бюджете) утвержден бюджет муниципального района «Горшеченский район» на 2016 год  из чего следует, что срок размещения планов-графиков заказчиков на 2016 год должен быть не позднее 21.01.2016 года.

      Исходя из информации, содержащейся на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»- www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт) план-график Заказчика на 2016 год отсутствует, что является нарушением пункта 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ. В  связи с вышеизложенным,  дату  размещения  плана - графика на официальном сайте уточнить не представляется возможным. Однако в Ревизионную комиссию предоставлен план – график  заказчика на 2016 год на бумажном носителе, в котором отмечена дата - 13 января 2016 года, что указывает на соответствие срокам, установленным законодательством.
Федеральный закон № 44-ФЗ дает заказчикам широкий круг возможностей для осуществления закупок товаров, работ, услуг у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), которые определены в ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Так, например, заказчики вправе заключать договоры у единственного поставщика на оказание услуг по водоснабжению, теплоснабжению, электроснабжению, услуг, связанных с посещением кинотеатров, спортивных мероприятий, услуг, связанных с устранением последствий чрезвычайных ситуаций, услуг, предоставляемых естественными монополиями и т.д.

            При  анализе  предоставленного на бумажном носителе плана-графика выявлено, что в 2016 году объём средств МКУК «Горшеченского районного Дома творчества», направленных на обеспечение муниципальных нужд, с применением норм Закона № 44-ФЗ составил 1009,44695 тыс. руб., из них:

          1) Договор  № 46210130 от 01.04.2014г. (Лот №1) заключен с ОП «КурскАтомЭнергосбыт» АО «АтомЭнергоСбыт» на неопределенный срок.
Договор заключен по п. 29 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ – оказание услуг энергоснабжения или договора купли-продажи электрической энергии с гарантирующим поставщиком электрической энергии.

Фактическое исполнение договора составило 138 477,33 рублей, что соответствует сумме, указанной в плане-графике (138,5 тыс. руб.).

Оплата заказчиком обязательств по договору производилась ежемесячно.
 2) Договор № 1512Т/16 от 01.01.2016г. (Лот № 2) с ОГУП «Курскоблжилкомхоз»  на сумму 637676 рублей, срок исполнения контракта не позднее 31.12.2016 года.
Договор заключен по п. 8 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ – оказание услуг по теплоснабжению поставки горячей воды. Фактическое исполнение контракта составило 637675,56 рублей.  
Оплата заказчиком обязательств по договору производилась ежемесячно.
3) Товары, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей (закупки в соответствии с п. 4, 23, 26 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ):
- по коду вида расходов  242  «Оказание услуг связи»  в плане-графике запланировано 36,25 тыс. руб., исполнение составило 31696,07 рублей, что составляет 87%;
- по коду вида расходов 244 в плане графике запланировано 196,99695 тыс. руб.
Совокупный годовой объем закупок в 2016 году  не соответствует  сумме, запланированной в плане графике на 2016 год, а именно:  по    коду вида расходов 244 израсходовано средств больше, чем запланировано в плане-графике на 2016 год. Заказчиком за проверяемый период  изменения в план график не вносились, что является нарушением пункта 13 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ.
 Данный факт позволяет сделать вывод о несоответствии запланированных закупок предоставленному учреждению объему финансового обеспечения.

Кроме того, в соответствии с пунктом 11  статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ Заказчики осуществляют закупки в соответствии с информацией, включенной в планы-графики в соответствии с частью 3 настоящей статьи. Закупки, не предусмотренные планами-графиками, не могут быть осуществлены. Так, из представленной расшифровки суммы 196,99695 тыс. руб. по коду вида расходов 244 в плане графике отсутствует наименование «приобретение пиротехнических изделий», хотя расходы на приобретение салюта на сумму 40,0 тыс. руб. производились.  Данная закупка не предусмотрена планом-графиком, что является нарушением пункта 11 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ.
                                                      Выводы:

1. Заказчиком соблюдается принцип профессионализма заказчика, установленного ст. 9 Федерального закона № 44-ФЗ. 
2.     В   нарушение пункта 15 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ план-график Заказчика на 2016 год отсутствует  в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»- www.zakupki.gov.ru.

3.   Совокупный годовой объем закупок в 2016 году  не соответствует  сумме, запланированной в плане графике на 2016 год, Заказчиком за проверяемый период  изменения в план график не вносились, что является нарушением пункта 13 статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ.

4. В нарушение пункта 11  статьи 21 Федерального закона № 44-ФЗ заказчиком произведены расходы на приобретение пиротехнических изделий, которые  не предусмотрены   планом-графиком.
      В ходе проведения проверки использования средств бюджета  муниципального района  «Горшеченский район» выявлены  нарушения Федерального закона № 44-ФЗ.
     Ревизионная комиссия считает необходимым усилить контроль исполнения требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» на стадии подготовки документации о закупке и проектов контрактов (договоров) и на стадии исполнения контрактов (договоров).

Председатель Ревизионной комиссии 
Горшеченского района Курской области                                            И.С. Белых
 Директор МКУК «Горшеченский

районный Дом творчества»                                                            Е.А. Глебова

Начальник-главный бухгалтер

МКОУ «Централизованная 

бухгалтерия учреждений культуры 

Горшеченского района»                                                              Е.Н. Проскурина
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