ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
     Администрация Горшеченского района информирует граждан  о начале публичных слушаний.
    На публичные слушания представляется Проект  планировки территории и  проект межевания территории для установления границ земельных участков,  предназначенных  для строительства  и размещения линейного объекта «Системы газораспределения ул. Центральная в с. Сосновка Сосновского сельсовета Горшеченского района Курской области» .
    Информационные  материалы  по  теме  публичных   слушаний  представлены  в сети Интернет на официальном сайте муниципального образования «Сосновский сельсовет» Горшеченского района Курской области  http://sosnov.rkursk.ru и на официальном сайте муниципального района «Горшеченский район» Курской области http://gorshechr.rkursk.ru/  с одновременным обнародованием порядка участия граждан в его обсуждении, а также порядка учета предложений по проекту. 
  Ознакомление с Проектом будет осуществляться до 1700 часов 5 марта  2018 года в Администрации Горшеченского района в рабочие дни с 800 до 1200 часов и с 1300 до 1700 часов по адресу:  306800 Курская область, Горшеченский район, п. Горшечное, ул. Кирова, 28,  контактный телефон  8-(47133)-2-10-77.
    Собрание участников публичных слушаний состоится:
	с. Сосновка
	Здание  Администрации  Сосновского
 сельсовета, расположенное по адресу:
 с.Сосновка, ул. Центральная 116
	
06.03.2018
10-00

	В период размещения проекта, участники публичных слушаний, прошедшие в соответствии с частью 12 ст. 5.1 Градостроительного Кодекса РФ идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого проекта:
[bookmark: dst2132][bookmark: dst2133]1) в письменной или устной форме в ходе проведения собраний участников публичных слушаний;
[bookmark: dst2134]2) в письменной форме в адрес организатора общественных обсуждений или публичных слушаний;
[bookmark: dst2135]3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.
    Постановление Администрации  Горшеченского района Курской области о назначении публичных слушаний по Проекту  планировки территории и  проекту межевания территории для установления границ земельных участков,  предназначенных  для строительства  и размещения линейного объекта «Системы газораспределения ул. Центральная в с. Сосновка Сосновского сельсовета Горшеченского района Курской области» размещено на официальном сайте  Администрации Горшеченского района.



 
    
