

Ответственность за нарушение хозяйствующими субъектами законодательства о рекламе при размещении рекламных конструкций

В связи с развитием в России рыночных отношений в сфере торговли и оказания различных услуг населению, особую актуальность приобретает прокурорский надзор за соблюдением индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами законодательства о рекламе.

В соответствии с п. 1 ст. 3 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», рекламой является информация, распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке.

Статьёй 19 названного Федерального закона предусмотрено распространение наружной рекламы с использованием щитов, стендов, строительных сеток, перетяжек, электронных табло, воздушных шаров, аэростатов и иных технических средств. При этом, установка рекламной конструкции допускается при наличии разрешения на установку, выдаваемого органом местного самоуправления муниципального района или городского округа.

Установка рекламной конструкции в отсутствие такого разрешения влечёт административную ответственность по ст. 14.37 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и штраф в размере от 3 до 5 тысяч рублей для индивидуальных предпринимателей и от 50 до 80 тысяч рублей для юридических лиц.

Прокуратурой Горшеченского района за период 2012 года проведено 2 проверки соблюдения хозяйствующими субъектами законодательства о рекламе.

Так, в марте 2012 года в результате проведённой проверки, прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о рекламе ИП Д., которая при осуществлении деятельности по розничной торговле продуктами питания на используемом для торговли нежилом здании разместила вывеску «Мороженое Nestle» без разрешения на его установку. Проведённой проверкой в октябре 2012 года аналогичные нарушения выявлены в деятельности ИП П., разместившего на здании рекламную конструкцию из баннерной ткани.

По каждому из указанных фактов прокуратурой района вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении, материалы проверок направлены в Арбитражный суд Курской области для рассмотрения вопроса о привлечении Д. и П. к ответственности.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях Арбитражный суд, согласившись с доводами прокуратуры Горшеченского района, признал индивидуальных предпринимателей Д. и П. виновными в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 14.37 КоАП РФ и назначил каждому административный штраф в размере 3 тысячи рублей.

Помощник прокурора

Горшеченского района

юрист 3 класса
Р.П. Завсеголов


