К лишению свободы приговорён водитель, по вине которого в Горшеченском районе погибли два человека

Житель г. Курска, 1987 года рождения П., 28.07.2012 взял у своего знакомого грузовой автомобиль «Хёндай» для поездки по личным делам в г. Воронеж Воронежской области.

Двигался П. по автомобильной дороге Курск-Борисоглебск. Дорожное покрытие было влажным, шёл моросящий дождь. При проезде поворота на п. Горшечное, П. снизил скорость автомобиля, поскольку впереди находился стационарный пост ДПС, на территории которого дежурили сотрудники полиции.

После поста ДПС П. продолжил движение со скоростью около 65 км/ч. Двигаясь на спуске, П. не справился с управлением автомобилем на скользкой дороге, допустил занос автомобиля и выезд на полосу встречного движения, по которой грузовой автомобиль продолжал двигаться боком, перпендикулярно проезжей части.

В это время, по автомобильной дороге во встречном направлении двигался автомобиль ВАЗ-2105 под управлением С., 1992 года рождения, в салоне автомобиля находилась его знакомая Р., 1994 года рождения.

В связи с неожиданным выездом грузового автомобиля «Хёндай» на полосу встречного движения, С. не успел принять меры к остановке своего автомобиля и избежать столкновения.

От удара легковой автомобиль был сильно деформирован и, вследствие значительной инерции грузового автомобиля, сдвинут с проезжей части на обочину.

От полученных телесных повреждений Р. скончалась на месте происшествия. Водителю С. медицинскими работниками была оказана необходимая помощь, однако спасти его не удалось.

По факту дорожно-транспортного происшествия следственным отделением межмуниципального отдела МВД России «Касторенский» 30.07.2012 возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ — «Нарушение лицом, управляющим автомобилем правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц».

14.02.2013 обвинительное заключение по обвинению П. в совершении указанного преступления утверждено прокурором Горшеченского района и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Потерпевшие — родственники погибших С. и Р. в судебном заседании предъявили иски о взыскании с подсудимого денежных средств в счёт погашения имущественного ущерба и морального вреда, на общую сумму более 2 миллионов рублей.

В судебном заседании подсудимый вину и исковые требования потерпевших не признал, пояснив, что дорожно-транспортное происшествие произошло вследствие несчастного случая, а также несоблюдения правил дорожного движения другими водителями.

По результатам судебного разбирательства, 29.04.2013 П. признан Горшеченским районным судом виновным в совершении инкриминируемого ему преступления и приговорён к наказанию в виде лишения свободы в колонии-поселении на срок 4 года, с последующим лишением права управления транспортными средствами — на срок 3 года.

Гражданские иски потерпевших судом удовлетворены частично, в их пользу с подсудимого взысканы фактически понесённые расходы, а также по 500 тысяч рублей каждому потерпевшему, в счёт погашения морального вреда.
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