По заявлению прокуратуры Горшеченского района судом приведены в соответствие документы пенсионерки

В прокуратуру Горшеченского района поступило обращение жительницы с. Солдатское Горшеченского района З., 1935 года рождения по вопросу отказа Управления пенсионного фонда России по Горшеченскому району в предоставлении ей пенсии по случаю потери кормильца в связи со смертью мужа.

Проведённой проверкой было установлено, что 25.07.2013 умер супруг заявительницы — М. 1931 года рождения, который до выхода на пенсию работал на различных предприятиях оборонного комплекса.

В связи со смертью мужа, З. приобрела право на получение пенсии по случаю потери кормильца, поскольку пенсия её мужа значительно превышала размер назначенной ей пенсии по старости.

Однако при проверке представленных З. документов, работниками УПФР по Горшеченскому району было установлено, что отчество умершего мужа в свидетельстве о браке, паспорте и свидетельстве о смерти указано по-разному, в связи с чем в представлении пенсии по случаю потери кормильца женщине было отказано.

В ходе проведённой проверки, изучением представленных заявительницей документов установлено, что в различных документах (паспорте гражданина России, свидетельстве о смерти отчество, в свидетельстве о браке, военном билете, в протоколе опроса свидетелей комиссии по назначению пенсии, справке с бывшего места работы, в свидетельстве о рождении ребёнка), написание отчества М. отличается.

Установленные в ходе проверки нарушения имели комплексный и системный характер (имелись искажения в написании отчества в свидетельствах о государственной регистрации актов гражданского состояния, документах воинского учёта, документах, находящихся в материалах архивного выплатного дела пенсионного фонда), нарушения допускались на протяжении длительного периода. Устранить противоречия во внесудебном порядке не представилось возможным.

В связи с преклонным возрастом заявительницы и её состоянием здоровья, прокуратурой Горшеченского района 18.04.2013 в интересах З. в Горшеченский районный суд предъявлено заявление об установлении факта, имеющего юридическое значение.

По результатам рассмотрения гражданского дела, 06.05.2013 Горшеченским районным судом требования прокурора удовлетворены полностью, решением суда установлено, что лицо, указанное во всех представленных документах, является одним и тем же лицом — супругом заявительницы.

Поскольку принятыми мерами прокурорского реагирования противоречия в документах устранены, З. в настоящее время вправе вновь обратиться в органы пенсионного фонда по вопросу получения пенсии по случаю потери кормильца.
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