Территориальная избирательная комиссия Горшеченского района  11 июня провела обучающие семинары-совещания для членов участковых избирательных комиссий, посвященные подготовке и проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации.
 К участию были приглашены  председатели и секретари участковых избирательных комиссий района. Все участники были разбиты на несколько потоков. Председатель ТИК Татьяна Малахова обратила внимание участников семинара-совещания на бесконтактные форматы информирования граждан, работу по составлению, уточнению и использованию списков участников общероссийского голосования. Также она разъяснила, как должна быть организована работа пункта приёма заявлений о голосовании по месту нахождения,  рассказала участникам семинара об основных формах проведения общероссийского голосования..
В рамках обсуждения вопросов подготовки к общероссийскому голосованию особое внимание сосредоточено на соблюдении мер, направленных на профилактику эпидемиологических рисков и обеспечение безопасного голосования граждан. 
