Статья: «Борьба с коррупцией»

Генеральной ассамблеей ООН провозглашён Междунарнодный день борьбы с коррупцией, который отмечается ежегодно 9 декабря. Каждый слышал про коррупцию из средств массовой информации, но что такое «коррупция»?

Под коррупцией отечественное законодательство (Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции») понимает злоупотребление служебным положением и полномочиями, дачу и получение взятки, коммерческий подкуп, а также иное незаконное использование должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, имущества, услуг или имущественных прав для себя или других лиц.

Ряд коррупционных правонарушений влекут уголовную ответственность. К таким правонарушениями относятся в том числе — получение и дача взятки, а также посредничество во взяточничестве (ст.ст. 290, 291 и 291.1 УК РФ соответственно), присвоение или растрата вверенного имущества с использованием служебного положения (ч. 3 ст. 160 УК РФ) и другие правонарушения.

На лиц, замещающих должности в государственных органах — военнослужащих, государственных гражданских и правоохранительных служащих, а также работников Центрального банка, государственных корпораций, Пенсионного фонда, Фонда социального страхования и иных организаций, созданных Российской Федерацией и на муниципальных служащих возложены обязанности ежегодно представлять сведения о своих доходах и обязательствах имущественного характера, а также аналогичные сведения о своём супруге и несовершеннолетних детях. Кроме того, такие лица обязаны представлять сведения о расходах по сделкам, сумма которых превышает доход лица и его супруга за последние три года.

Непредставление вышеперечисленных сведений или представление недостоверных сведений влечёт дисциплинарную ответственность служащего, вплоть до его увольнения.

Органами прокуратуры осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции. Так, прокурорскими работниками на систематической основе в соответствии со ст. 9.1. Федерального закона от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов государственной власти и местного самоуправления. Мерами прокурорского реагирования из нормативных правовых актов исключаются коррупциогенные факторы.

Кроме того, при проведении проверок деятельности органов государственной власти и местного самоуправления органами прокуратуры выявляются нарушения, связанные с конфликтом интересов на государственной и муниципальной службе, порядком представления сведений о доходах и расходах служащих, соблюдением запретов и ограничений, установленных законодательством для государственных, муниципальных служащих и иных категорий лиц. По каждому такому факту прокуроры посредством мер прокурорского реагирования добиваются устранения допущенных нарушений и привлечения виновных к ответственности.

В своих выступлениях высшие должностные лица Российской Федерации неоднократно высказывали обеспокоенность проблемами борьбы с коррупцией, сравнивая это деструктивное явление с заразной болезнью, разлагающей государство изнутри.

Прокуратура разъясняет, что немаловажное значение в борьбе с коррупцией имеет уровень правосознания граждан, непринятие ими коррупционных проявлений в обществе, активная гражданская позиция, направленная на недопущение и пресечение коррупционных правонарушений.
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