Прокуратурой района выявлены факты нарушения действующего законодательства

Прокуратурой Горшеченского района в ходе осуществления надзора за исполнением законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции в 2014 году выявлялись нарушения. 
Так, ч.ч. 1-1.1 ст. 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлено, что граждане, замещающие должности муниципальной службы, обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также сведения о своих расходах, о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Указанные сведения представляются в порядке, сроки и по форме, которые установлены для представления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации.
Вместе с тем в нарушение требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции главами двух муниципальных образований на территории Горшеченского района указанные сведения за период 2013 года представлены недостоверные сведения. По данному факту прокуратурой района в адрес глав муниципальных образований, нарушивших действующее законодательство, внесены представления, которые в настоящее время рассмотрены и удовлетворены.
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