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          Антинаркотическая комиссия в Горшеченском районе информирует, что в период с 1 по 31 марта на территории района проводится  антинаркотический месячник «Курский край – без наркотиков!».
      За период  с 1 по 12 марта 2014 года в ходе проведения месячника в общеобразовательных учреждениях района проведено  51 мероприятие  антинаркотической направленности:

    - тематические классные часы: «Я здоровье берегу», «Не говори «Да!», если хочешь сказать «Нет!», «Наркомания опасное заболевание» и др.;

    - беседы: «Задумайся сегодня, чтобы не было поздно завтра», «Полуфабрикаты смерти», «Точка невозврата» и др.       

       Во всех школах района подготовлены «агитационные доски» антинаркотической тематики.

     Организовано анкетирование  среди  учащихся 8-11 классов под девизом: «За жизнь без наркотиков», в котором приняло участие 240 человек.

      Изготовлено и распространено среди обучающихся школ более 700 буклетов о ЗОЖ: «О вреде курения» среди учащихся 1-4 классов, «О вреде алкоголя» - 5-7 классы, «О вреде наркотиков» - 8-10 классы.

      Сельскими домами культуры и досуга проведено 27 антинаркотических мероприятий, среди которых:

    - тематическая программа о проблемах наркомании «Подростку о наркотиках»;

    - час откровенного разговора: «Наркотики: путешествие туда без обратно»;

    - тематический час: «Прислушайся к своему  сердцу»;

    - блиц-опрос: «Твое отношение к наркотикам».

      В библиотеках оформлены выставки книг «Нет наркотикам!».

     Посещено 3 семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации и 2 опекунские семьи. С членами данных семей были проведены профилактические беседы соответствующей тематики.

