Приложение 2

УВАЖАЕМЫЕ 
КАДАСТРОВЫЕ ИНЖЕНЕРЫ 
И ЖИТЕЛИ КУРСКОЙ ОБЛАСТИ!
РАСШИРЕНЫ ВОЗМОЖНОСТИ ПОРТАЛА РОСРЕЕСТРА!

Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области уведомляет Вас, что в соответствии с приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 15.04.2015 № П/170 введена в промышленную эксплуатацию модернизированная версия программного обеспечения официального сайта Росреестра. Сервисы портала электронных услуг Росреестра дополнены возможностью подачи заявлений о государственном кадастровом учете изменений объекта недвижимости, об исправлении технических ошибок и о снятии с государственного кадастрового учета объекта недвижимости.
СРОК КАДАСТРОВОГО УЧЕТА ИЗМЕНЕНИЙ
ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ

СОКРАЩЕН!

В соответствии с приказом филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Курской области от 12.05.2015 № П/110: 
срок рассмотрения заявлений о государственном кадастровом учете изменений объекта недвижимости, поданных посредством портала государственных услуг Росреестра, составляет не более 3 рабочих дней с даты получения соответствующего заявления;

срок рассмотрения запросов о предоставлении сведений государственного кадастра недвижимости, поданных посредством портала государственных услуг Росреестра, составляет не более 2 рабочих дней с даты получения соответствующего запроса.

