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Информационно-аналитическая записка
старшего участкового уполномоченного полиции Горшеченского ОП
майора полиции  Сергея  Анатольевича Акимова,  участкового уполномоченного полиции лейтенанта полиции Сергея Митрофановича Дорохина и участкового уполномоченного полиции старшего лейтенанта полиции Алевтины Юрьевны
Пряженцевой  для проведения отчета перед населением администрации
посёлка  Горшечное


        Перед тем, как начать своё выступление, хочу пояснить, что территорию администрации посёлка Горшечное, в состав которой также входит и с.Богородицкое,  обслуживает три участковых уполномоченных полиции:                я -Акимов Сергей Анатольевич, а также Дорохин Сергей Митрофанович и Пряженцева Алевтина Юрьевна.  Хотя по приказу каждый из нас закреплён за определёнными улицами, но мы работаем всегда совместно,                                в тесном взаимодействии,  обслуживая сразу всю территорию, что более эффективно сказывается на результатах нашей деятельности. Поскольку я являюсь старшим участковым уполномоченным полиции, то о результатах нашей  работы отчёт буду проводить я. А если у Вас имеются вопросы к УУП Дорохину С.М. и Пряженцевой А.Ю., то Вы можете задать их в процессе  проведения отчёта.  
[bookmark: _GoBack]         Вначале мне хочется немного рассказать о проведённой реформе Министерства внутренних дел Российской Федерации.   Теперь не все подразделения органов внутренних дел входят в состав полиции. Сейчас в органах внутренних дел существуют две структуры: полиция и внутренняя служба. Во внутреннюю службу входят подразделение тыла и подразделение кадров. Наиболее близкая к населению служба участковых уполномоченных сохранена в прежнем объеме, без сокращений. Все участковые уполномоченные милиции назначены на должности участковых уполномоченных полиции. Начальником отделения организации деятельности участковых уполномоченных полиции назначена майор полиции Головина Елена Владимировна. Наряду со службой участковых уполномоченных,  в отделение  теперь входит и подразделение по делам несовершеннолетних. 
         Также  хочется отметить, что реформа МВД поменяла не только название правоохранительных органов с милиции на полицию, но и критерии оценки деятельности. Отныне наша работа оценивается не по количеству раскрытых преступлений, а по качественному показателю и  на основе общественного мнения.  Известно, что из всех стражей порядка ближе всего к народу участковые. Поэтому зачастую именно от нашего  умения находить общий язык с жителями, то есть Вами,  откликаться на Ваши сигналы, зависит отношение населения к полиции. 
           Говоря об обстановке на обслуживаемом нами административном участке, хочется отметить, что в 2011 году Горшеченским отделением полиции  был осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями,  проведен ряд комплексных операций с привлечением сотрудников органов внутренних дел, членов добровольных народных дружин, общественных формирований правоохранительной направленности. Существенная помощь в осуществляемой нами профилактической деятельности на постоянной основе оказывается работниками администрации посёлка Горшечное, работниками КДН и ЗП, Щигровского межрайонного центра социальной помощи семье и детям, педагогами учебных заведений, работниками районного отдела образования. Благодаря содействию граждан, были своевременно предупреждены и раскрыты ряд преступлений.
   Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические, демографические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, ослабление воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, распространение пьянства, алкоголизма и наркомании, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, а также норм поведения,  которые противоречат общественной морали - все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.
  Существенную роль на состояние криминогенной  обстановки на территории района оказывает территориальная близость к крупному городу – Старый Оскол Белгородской области, расположение на границе с Нижнедевицким районом Воронежской области, а также наличие сети автодорог федерального значения, в связи с чем  обстановка остается сложной. 
    Так, за  12 месяцев 2011  года на территории Горшеченского района зарегистрировано 337 преступлений, из которых  раскрыто 276  преступлений, а 67 остались нераскрытыми. Из числа совершённых преступлений - одно убийство, лицо его совершившее установлено и                             10 случаев умышленных причинений тяжкого вреда здоровью. Лица, совершившие указанные преступления также установлены. 
          Преобладают в данном списке имущественные преступления,  большинство их которых – кражи имущества различных форм собственности.  За 2011 год на территории района совершено 184 кражи,               из которых нераскрытыми  пока осталось 59 краж.
   На территории администрации посёлка Горшечное за прошедшие                  12 месяцев 2011 года было совершено 91 преступление.  Если провести их анализ, то это 39 краж,  4 факта служебного подлога, 5 случаев умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью, одно убийство (Новиков С.Ю. совершил убийство Михайлова), два факта умышленного причинения тяжкого вреда здоровью ( Титов причинил т/п Титовой и Бочаров Ю.Н. причинил т/п Грачёву А.А.),  два факта причинения лёгкого вреда здоровью и три причинения побоев. Имело место девять случаев угрозы убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, один факт незаконного лишения свободы (Ляхов Ю.В. незаконно удерживал в погребе Матусову Р.В.), два мошеннических действия в отношении Мазалова Н.И. и Бабаева Э.Н., семь грабежей, два угона транспортных средств, умышленное уничтожение чужого имущества (поджог сена у Головиной Е.П.), 4 случая сбыта поддельной купюры ( на АЗС №74 и № 30),  имели место три ДТП,  два случая применения насилия в отношении представителей власти (Грецов А.В. угрожал применением насилия в отношении инспектора ДПС Матусова Н.В., а также Бурцев В.И. применил насилие в отношении полицейского ОВО Копаева Р.Ю.),  лица привлечены к уголовной ответственности по ст.318 УК РФ.  Выявлено одно преступление в сфере незаконного оборота наркотиков  и три в сфере незаконного оборота огнестрельного и холодного оружия ( Копыл Н.И. изготовил и хранил пистолет, имеющий свойства огнестрельного оружия, он привлечён к уголовной ответственности по ст.222 и ст.223 УК РФ, а также Хлюпин М.В. сбыл нож, имеющий свойства холодного оружия).  
Из числа указанных мною выше преступлений, к сожалению пока нераскрытыми остаются 28 преступлений. Это поджог сена у Головиной Е.П.,  наезд на Семёнову Л.Н. на  ул.Октябрьская  пос.Горшечное,  три факта сбыта поддельной купюры на АЗС №30, мошеннические действия в отношении Мазалова Н.И. и Бабаева Э.Н., а также двадцать одна кража.                 Как видно из изложенного, большинство нераскрытых преступлений, совершённых на территории администрации посёлка Горшечное,  это кражи различного вида и форм собственности.
Разъясняю, что данный вид преступлений, как правило, успешнее раскрывается «по горячим следам». В этой связи хочется подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут принимаемые меры и реже будут задаваться вопросы:                «А где же была полиция?».  Вам следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказского и цыганского этноса. 
 Отдельно хочется отметить работу, проводимую нами по письменным обращениям граждан. Так, за истекший период 2011 года  нами совместно было рассмотрено 298  жалоб и заявлений,  часть из них проступили от населения к  нам  на личном приеме. 
Ни одно из поступивших обращений и заявлений не было оставлено без внимания.  По всем заявлениям нами была проведена проверка и по ним приняты решения в установленном законом порядке. Часть материалов были направлены  с признаками преступления в следственные органы и подразделения дознания для решения вопроса о возбуждении уголовных дел, по части из них составлены административные протоколы, часть приобщена в специальное номенклатурное дело ввиду отсутствия состава преступления либо правонарушения.
 Проведенный анализ их содержания показал, что наибольшую обеспокоенность у Вас вызывает шум в ночное время, споры при определении границ соседних участков,  кражи имущества, а особенно остро стоит вопрос злоупотребления населением спиртными напитками и следующие за этим противоправные действия.
 В связи с этим хочу отметить, что одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, по сравнению с прошлым годом значительно возросло.
 Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории и медицинские вытрезвители ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. Вместе с тем, в прошедшем  году нами было пресечено   12  правонарушений, предусмотренных ст. 20.20 КоАП РФ (Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах), а также 64  правонарушения  по ст.20.21 КоАП РФ – за появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения.
На постоянной основе нами проводятся мероприятия по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с оборотом крепких спиртных напитков домашней выработки – попросту говоря «самогона». За истекший период 2011 года  нами было выявлено 22 лица, занимающихся изготовлением, либо сбытом самогона, а также приобретавших самогон.               В отношении них были составлены административные протоколы по                   ст.ст. 43-45 ЗКО и они понесли заслуженное наказание.
Кроме того, нами были пресечены правонарушения в сфере благоустройства, оборота оружия,  составлялись административные протоколы за нарушения правил содержания домашних животных, за мелкое хищение, мелкое хулиганство, нарушение правил дорожного движения, соблюдение паспортного режима.  Всего за 12 месяцев 2011 года нами совместно было выявлено 186  административных правонарушений.
Одной из форм предупреждения совершения убийств и тяжких преступлений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение  виновных к уголовной ответственности по ст.115, 116, 119  УК РФ. Несмотря на то, что в 2011 году было выявлено 14 преступлений данного вида,  однако, нередко соседи, будучи очевидцами и свидетелями  противоправных действий, но не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в Мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
  Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние. Тревожит тот факт, что среди виновных подростков увеличивается удельный вес не достигших 14 лет. Но, если провести анализ причин, послуживших их совершению, то почти в каждом случае явно просматривается вина  взрослых.  Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей. Особенно тревожит ослабление контроля родителей за своими детьми.  В этой связи хочется обратиться к присутствующим здесь родителям с просьбой почаще интересоваться,  когда и в каком состоянии их сын или дочь являются вечерами домой, нет ли от них запаха алкоголя, в какой компании они проводят свободное время. Ведь это один из шансов спасти своего ребёнка от правонарушения, а то и преступления.  И главное, что очень помогает в данном направлении деятельности - это постоянная связь и взаимная информированность,  общая заинтересованность с населением в пресечении и предупреждении правонарушений, совершаемых несовершеннолетними. 
 Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.  Поэтому я обращаю на это особое  внимание.  
В завершение своего выступления я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана нам работниками администрации посёлка Горшечное, работниками КДН и ЗП, Щигровского межрайонного центра социальной помощи семье и детям, педагогами учебных заведений, работниками районного отдела образования. Благодарю за содействие граждан, оказавшим нам помощь в раскрытии преступлений.
Также хочется высказать  свои пожелания по увеличению численности граждан, оказывающих нам помощь в деятельности по профилактике и пресечению преступлений и правонарушений. Так как для нас необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. 
Только так мы вместе сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

Благодарю Вас за внимание!


Старший УУП Горшеченского отделения полиции
МО МВД России  «Касторенский»
майор  полиции	           С.А.Акимов


